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【
６
】
あ
な
た
は
町
議
会
の
動
画
を

　
　
　見
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

【
７
】
あ
な
た
は
町
議
会
議
員
に
、

　
　
　何
を
求
め
ま
す
か
？

【
８
】（
１
）
あ
な
た
は
、
町
議
会
議
員
に
意

　
　
　
見
や
要
望
を
伝
え
た
こ
と
が
あ
り
ま

　
　
　
す
か
？

（
２
）①
伝
え
た
こ
と
が
あ
る
と
答
え

　
　
　
た
方
の
み
ど
の
様
に
意
見
や
要
望
を

　
　
　
伝
え
て
い
ま
す
か
？

（
３
）②
伝
え
た
こ
と
が
な
い
と
答
え

　
　
　
た
方
の
み
伝
え
た
こ
と
が
な
い
理
由

　
　
　
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

【
９
】
あ
な
た
は
、
町
議
会
議
員
の
定
数
19 

　
　
　人
で
あ
る
こ
と
に
つ
い
て
ど
う
感
じ

　
　
　て
い
ま
す
か
？

【
10
】
あ
な
た
は
、
町
議
会
議
員
の
報
酬
が

　
　
　月
額
24
万
３
千
円
で
あ
る
こ
と
に
つ

　
　
　い
て
ど
う
感
じ
ま
す
か
？

【
11
】
あ
な
た
は
、
議
会
報
告
会
や
意
見
交  

　
　
　換
会
が
開
催
さ
れ
た
ら
参
加
し
ま
す

　
　
　か
？

①多いと思う
②適当であると思う
③少ないと思う
④わからない

①多いと思う
②適当であると思う
③少ないと思う
④わからない

①参加する
②参加しない
③わからない

①見たことがある
②見たことがない
③知らなかった

①伝えたことがある
②伝えたことがない

①必要を感じない
②議員を知らない
③なんとなく敷居が高い

①直接会いに行っている　
②会った時に伝えている
③電話やメール、
　FAXなどで伝えている
④議員個人のホームページや
　Facebook 等に
　書き込んでいる

①町民との意見交換の場を設ける
②定期的な活動報告会を行う
③町民への情報提供
④町政運営のチェック機能を強化する
⑤町議会議員としての資質を向上させる
⑥町政運営への提言活動の強化
⑦その他

【
12
】
議
会
の
活
性
化
（
改
革
）
に
つ
い
て
、

　
　
　ど
の
様
な
取
り
組
み
が
必
要
だ
と
思

　
　
　い
ま
す
か
？

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
用
紙
に
は
、
貴
重
な
意

見
も
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
し
た
。
そ
の
中
か
ら
主
な
も

の
を
紹
介
し
ま
す
。

６
に
つ
い
て

「
現
在
、
町
で
何
が
問
題
に
な
っ
て
い
る
の
か
、
そ
の

解
決
策
を
わ
か
り
や
す
く
提
示
す
る
に
の
で
あ
れ
ば

見
る
。」

７
に
つ
い
て

「
公
約
の
実
施
率
」、「
ヤ
ー
グ
ァ
ー
ツ
ク
エ
ー
（
仲
間

す
べ
て
の
項
目
に
回
答
が
及
ん
で
い
る
。
一
番
多

か
っ
た
要
望
は
「
町
民
へ
の
情
報
提
供
」
だ
っ
た
。

　
Q
９
の
議
員
定
数
に
つ
い
て
は
、「
多
い
と
思
う
」

と
「
適
当
で
あ
る
」
が
拮
抗
し
て
い
る
。

　
Q
10
の
議
員
報
酬
に
つ
い
て
は
、「
適
当
で
あ
る
」

が
過
半
数
を
超
え
て
い
る
。

　
Q
11
で
は
、
議
会
報
告
会
や
意
見
交
換
会
に
参
加

し
た
い
人
が
42
％
い
た
。

　
Q
12
の
議
会
活
性
化
に
向
け
た
取
組
み
で
は
、「
議

会
だ
よ
り
」
と
「
議
会
報
告
会
や
意
見
交
換
会
の
充

実
」
と
「
多
様
な
人
材
が
参
加
し
や
す
い
環
境
づ
く

り
」
が
必
要
と
答
え
た
人
が
多
か
っ
た
。

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
、
10
代
〜
80
代
以
上

の
８
世
代
の
男
女
別
で
集
計
し
て
お
り
ま
す
が
、
議

会
だ
よ
り
に
全
て
を
載
せ
る
こ
と
は
で
き
な
い
た

め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
詳
細
は
、
今
後
、
議
会
Ｈ

Ｐ
に
掲
載
い
た
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
覧
に
な
っ
て
く
だ

さ
い
。

　
皆
様
の
貴
重
な
ご
意
見
は
、
今
後
に
活
か
し
て
ま

い
り
ま
す
。
　

　
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
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①議会だよりの充実
②議会ホームページの充実　
③傍聴しやすい時間の町議会開催
④録画配信の充実
⑤議会報告会や意見交換会の充実
⑥審査・政策提言の強化
⑦多様な人材が参政しやすい環境づくり（性別、世代別）

づ
く
り
）
が
多
い
」、「
も
っ
と
勉
強
し
て
ほ
し
い
（
町

全
体
の
事
を
考
え
て
）」、「
大
勢
い
て
も
役
に
立
た
な

い
」

８
（
２
）
に
つ
い
て

「
議
員
と
話
し
合
う
場
が
な
い
」、「
伝
え
る
場
所
を

知
ら
な
い
」、「
面
倒
だ
か
ら
意
見
等
し
た
く
な
い
」

10
に
つ
い
て

「
若
い
人
達
が
議
員
に
な
れ
る
よ
う
（
生
活
で
き
る
）

定
数
を
減
ら
し
て
、
報
酬
を
上
げ
る
」、「
町
職
員
の

平
均
給
与
程
度
が
適
切
だ
と
思
う
」、「
活
動
内
容
が

よ
く
わ
か
ら
な
い
」

12
に
つ
い
て

「
議
員
定
数
の
男
女
比
同
数
の
条
例
化
」

 

　
〜
結
果
か
ら
わ
か
る
こ
と
〜

　
Q
1
で
は
、
議
会
に
は
関
心
が
あ
る
が
過
半
数
を

超
え
、
関
心
が
な
い
を
大
き
く
上
回
っ
て
い
る
。

　
Q
２
で
は
、
約
３
割
の
人
が
町
民
の
声
が
反
映
さ

れ
て
い
る
と
思
っ
て
い
な
い
。

　
Q
3
で
は
、
議
会
の
傍
聴
を
し
た
こ
と
が
な
い
人

が
約
９
割
と
多
い
。
し
か
し
、
Q
４
で
、
傍
聴
し
た

い
と
答
え
た
人
が
約
６
割
い
る
。

　
Q
５
で
、
議
会
だ
よ
り
を
読
ん
で
い
る
人
が
８
割

い
た
。

　
Q
6
で
は
、
動
画
配
信
は
一
昨
年
８
月
か
ら
実
施

し
て
い
る
が
、
動
画
を
見
た
こ
と
が
な
い
人
が
過
半

数
で
あ
る
。

　
Q
7
の
町
議
会
議
員
へ
の
要
望
は
、
複
数
回
答
で
、


